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Програма
з утримання та розвитку  комунального підприємства 
«Парк культури і відпочинку» міста Слов’янська  
на 2020 рік
      І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Серед установ культури, які забезпечують організацію культурного дозвілля населення, одне з провідних місць належить комунальному підприємству «Парк культури і відпочинку». Парк розташований у центрі міста та є улюбленим місцем відпочинку жителів та гостей міста. Площа парку становить 15,8282 га. На теперішній час парк залишається природним осередком, що створює сприятливий мікроклімат для повноцінного задоволення культурних потреб громади у сфері активного та змістовного дозвілля.
На підприємстві постійно працює 12 працівників: директор, 4 спеціалісти, 7 осіб обслуговуючого персоналу. Заробітна плата нараховується згідно з  тарифними  розрядами. 
Популярністю користуються побудовані у 2017 році на території парку розважальні майданчики та майданчики для відновлення фізичних сил  (спортивний, дитячий, танцювальний та футбольний).
    Збільшилась кількість розважальних зон парку, для їх догляду та забезпечення повноцінної роботи підприємства з травня по вересень приймаються сезонні працівники – 6 осіб обслуговуючого персоналу. 
    Щорічно послугами оренди  користуються близько 20 підприємців (орендарів), які розташували на території парку розважальні осередки для розваг дітей та молоді міста.
       На підприємстві постійно працює 12 працівників, які забезпечують роботу підприємства: директор, 4 спеціалісти, 7 чоловік обслуговуючого персоналу. Заробітна плата нараховується  згідно тарифним розрядам. 
       У 2019 році на підприємстві проводяться  роботи по реконструкції парку. Роботи проводить підрядна організація Ч.П «Л.Д.Сервіс». Замовник – Департамент екології та природних ресурсів Донецької ОДА  
      У 2019 році послугами оренди скористувалися 2 підприємців (орендарів).
    Для забезпечення  повноцінної роботи підприємства  з травня по вересень приймаються сезонні працівники – 6 чоловік обслуговуючого персоналу.   
    Простежуючи динаміку підприємства за 2015 – 2019 роки, необхідно відмітити  збільшення відвідувачів 
2015р. – 48 000 осіб,
2016р. – 70 000  осіб,
2017р. – 102 000 осіб,
2018р. –  70 000 осіб. (у зв’язку з проведенням реконструкції)
2019р. – 80 000 осіб
план 2020р. – 200 000 осіб.
              збільшення кількості проведення культурно – масових заходів 
2015р. –   47  од.
2016р. –   60  од.
2017р. –   87  од.
2018р. –    65  од.
2019р.–     65 од.
План 2020р. – 180  од.
Заходи Програми розроблені відповідно до законодавчих та нормативних актів, що визначають правові, організаційні та фінансові засади, а саме:
Конституція України;
Бюджетний Кодекс України;
Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні";
Закон України "Про культуру".
ІІ. Мета Програми
          Метою програми є забезпечення стабільного функціонування КП «Парк культури і відпочинку» міста Слов’янська  шляхом отримання фінансової підтримки з бюджету міста на виконання заходів Програми.
ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, показники результативності
                Найбільш ефективним механізмом вирішення завдань Програми з утримання та розвитку комунального підприємства «Парк культури і відпочинку» міста Слов’янська на 2020   рік  стане реалізація заходів щодо належного утримання та функціонування підприємства, спрямованих на забезпечення культурно-дозвіллєвих та оздоровчих потреб громади, збільшення відсотку населення, охопленого культурно-мистецькими заходами та  кількістю культурно-масових заходів  у парку (додаток 1,2).  
ІV. Обсяги та джерела фінансування Програми
 Орієнтовний обсяг фінансових витрат – 5026,8 тис.грн. з міського бюджету.
V. Строки та етапи виконання Програми 
            Строки виконання Програми – 2020 рік 
VІ. Очікувані результати від реалізації Програми:
· збереження робочих місць;
· належне функціонування підприємства;
· збереження і оновлення культурних об’єктів парку, збільшення відвідувачів;
· збільшення культурних об’єктів парку, створення сприятливих умов для активного   відпочинку відвідувачів;
· укріплення матеріально-технічної бази підприємства;
· створення сприятливих умов для активного відпочинку громади.     
 VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми
     Контроль за ходом виконання Програми буде здійснювати відділ культури Слов’янської міської ради.
    Головний виконавець – КП «Парк культури і відпочинку» .
Начальник відділу культури                                                               М.М.Олійник
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